

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С 1 ИЮЛЯ
1932 ГОДА

ЛУЧ

16+

Общественно-политическая газета Бурабайского района

2024 год
26 декабря
четверг
№ 52
(11163)

Новогодние
пожелания
Гороскопы
► стр. 10-11

Цена договорная

luchpres.kz

+7-707-607-19-32

TOOLUCH

OK.RU/LUCHPRESS

Оставайтесь с «ЛУЧом»!



Сегодняшний номер «ЛУЧа» – завершающий выпуск этого года. Позади – миллионы строк, тысячи страниц, множество снимков и всего того, из чего состоит каждый тираж газеты. В следующий выпуск «ЛУЧа» входит и наше настроение, и, присущее творческим людям, вдохновение, а также разнообразие наших эмоций – впечатлений, а главное – понимание. Добавим ко всему этому – читательский интерес, ваши благополучие, поддержка, отзывчивость, дружба. И, конечно же, наше ощущение счастья и удовлетворения от результатов труда. Всё это – наш «ЛУЧ» и мы, его команда.

Близится Новый 2025 год... Каким он будет, что принесёт с собой? Каждый, конечно, найдёт для себя свою информацию, мы уверены в этом. При всех этом, перед всеми нами стоит задача – жить, дышать, наблюдать, быть современником времени, проникновением событий, перемен. И я уверена, что все вместе мы справимся, благодаря нашему единству, пониманию и уважению.

Присоединяйтесь! Вместе с «ЛУЧом» в 2025 год!

Наталия АВДЕЙКО, редактор газеты.
(Фото: Максим РЕШЕТНИК)

Дорогие жители города Щучинск и Бурабайского района!

Коллектив газеты «ЛУЧ» сердечно поздравляет вас с наступающим Новым 2025 годом и светлым праздником Рождество.

Пусть этот год принесет в ваши дома тепло, уют и радость. Пусть каждый день будет наполнен светлыми событиями, добрыми встречами и искренними улыбками близких людей. Мы искренне желаем, чтобы ваши мечты сбывались, а стремления приносили успех и удовлетворение.

Наш край, овечий красотой природы и богатый традициями, вдохновляет на новые свершения. Пусть 2025 год ста-

нет временем процветания и благополучия для всех жителей города и района. Мы гордимся тем, что можем быть рядом с вами, рассказывая о ваших достижениях, делая важными новостями и поддерживая в минуты радости и испытаний.

Счастья, здоровья и гармонии вам и вашим семьям! Пусть огньки Новогодней ёлки зажигут в сердца искру надежды и любви, а Рождественская звезда подарит веру в лучшее. Мирного неба нам всем!

Ваша «ЛУЧИСТЬ»

В Щучинске открылся новогодний городок

Щучинск встречает зиму ярким и волшебным событием – открытием новогоднего городка! Главным украшением праздника, который состоялся в центре города, стала нарядная елка. Она засияла тысячами огней в окружении любимых всеми новогодних персонажей – Деда Мороза и Снегурочки, создав атмосферу настоящего зимнего сказочного чуда.



В этом году организаторы превзошли все ожидания, подготовив для горожан и гостей настоящий праздник. Новый год в Щучинске обещает быть незабываемым благодаря разнообразным развлечениям в новогоднем городке. Здесь каждый найдет что-то для себя: сверкающий каток, который манит любителей активного отдыха, уютные фотозоны для запоминающихся снимков и веселые горки, которые подадут радость и детям, и взрослым.

С поздравительной речью перед собравшимися выступил аким Бурабайского района Арай Садыков. Он подвел итоги уходящего года, кото-

рый оказался насыщенным значимыми событиями. В районе появились новые блага: в доме жителей пришли тепло и вода, многие семьи обрели долгожданное жилье, улицы стали светлее, а город – уютнее. Арай Садыков выразил надежду, что следующий год принесет еще больше позитивных перемен, и пожелал всем счастья, добра, тепла и благополучия.

А финальной праздника стал грандиозный салют, который раскрасил зимнее небо яркими красками!

ЛУЧ-ПРЕСС
20►

Вместе с «ЛУЧом»



Сегодня у нас в гостях АКИСЕНОВ
Калихан Назарханович, очень хороший и светлый человек, наш добрый читатель и постоянный подписчик газеты.

«С дорогим мне «ЛУЧом» я знаком более 40 лет. Ежегодно выписываю любимую газету. Нравится «ЛУЧ» всем - в нем всё гармонично и понятно. Ждём и читаем газету всей семьей.

Хочу выразить благодарность за вашу работу и поделиться своими впечатлениями. Я давно читаю газету, каждый раз нахожу в ней что-то новое, интересное и полезное. Особенно хочу отметить рассказы местных авторов. Читая их, я будто переживаю судьбы героев вместе с ними, а события оставляют тёплый след в душе.

В газете отражены глубокие статьи, аргументированные факты, затрагивающие актуальные темы. Также хочется выделить подборку новостей страны, мира, нравятся материалы с народным календарем и гороскопом. И, конечно, спасибо за обзоры городских и районных событий. Это вдохновляет посещать культурные мероприятия и делиться впечатлениями с друзьями.

Спасибо, что держите нас, читателей, в курсе важных событий, развиваете и вдохновляете.

В Новом году желаю вашей команде дальнейших успехов, интересных тем для публикаций и притока новых подписчиков!».

Дорогие наши читатели!

Продлите подписку
газеты на 2025 год!

Следующий номер «ЛУЧа»
выйдет 9 января 2025 г.

Неблагоприятные дни на ЯНВАРЬ:

6, 9, 30, 31.

